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Két PDF fájl egyesítése






Ezekkel a megoldásokkal egyszerűen és gyorsan egyesíthet két vagy több PDF-fájlt. 
A PDF az egyik legjelentősebb dokumentumtípus a digitális dokumentumok terén. Legtöbben egyszerű Word-dokumentumokat is konvertálunk PDF-fájlokká, mielőtt megosztanánk vagy kinyomtatnánk őket, hogy megőrizzük a különböző elemeket, például a térközt vagy az igazítást. 
De népszerűségük ellenére a létező egyik legijesztőbb dokumentumtípus is. A legtöbb ember jól érzi magát, amíg csak a PDF-et nézi, de bármilyen más műveletet is hozzáadnak a keverékhez, és hirtelen önbizalmuk kimegy az ablakon. 
Vegyük például két vagy több PDF-fájl egyesítését. Függetlenül attól, hogy portfóliót szeretne összeállítani, vagy a PDF-fájlokat, amelyek akár egyetlen fájl is lehettek volna, zsúfoltságra törekednek, a PDF-ek egyesítése nagyon hasznos lehet. És annak ellenére, hogy a PDF-fájlok bonyolult reprodukálódnak, meglehetősen könnyű egyesíteni őket. Csak hozzá kell férnie a megfelelő eszközökhöz.
Használja az Adobe Acrobat programot a PDF-ek egyesítéséhez
Az Adobe Acrobat lehet az egyik legnépszerűbb szoftver a PDF-ekkel való munkavégzés során. Ha Ön Pro-felhasználó, és fizet a szolgáltatásokért, a PDF-fájlok és az asztali alkalmazás egyesítése a legegyszerűbb módja. Az asztali alkalmazásban lépjen az „Eszközök” elemre.
Ezután kattintson a „Fájlok kombinálása” lehetőségre. Töltse fel az egyesíteni kívánt fájlokat, és az Adobe pillanatok alatt egyesíti a fájlokat.
Az Adobe Acrobat Pro fizetős előfizetése körülbelül havi 13 dollárba kerül. De ha Ön nem fizetett előfizető, akkor a legtöbb szolgáltatás, beleértve a „Fájlok kombinálása” funkciót is, nem elérhető az Ön számára. De nem kell elveszíteni a reményt. 
Ha megfelelő internetkapcsolattal rendelkezik, az Adobe Acrobat segítségével néhány másodperc alatt egyesítheti a PDF-fájlokat. Az Adobe kínál néhány ingyenes online eszközt, amelyeket bárki használhat, és a PDF-fájlok egyesítése az egyik ingyenes szolgáltatás. 
Az Adobe online Merge eszközének használatához kattintson ide. Kattintson a „Fájlok kiválasztása” gombra az egyesíteni kívánt PDF-fájlok feltöltéséhez. 
Az egyesíthető fájlok száma nem korlátozódik kettőre. Töltsön fel annyi fájlt, amennyit egyesíteni szeretne. Több fájl kiválasztásához használja a Ctrl vagy a Shift billentyűket. 
Ha további fájlokat szeretne hozzáadni a kezdeti Megnyitás párbeszédpanel bezárása után, kattintson a „Fájlok beszúrása” gombra, és válasszon további fájlokat. 
A fájlok hozzáadása után tetszőleges módon átrendezheti a fájlokat. A fájlok sorrendje ebben a kijelölésben határozza meg a sorrendet az egyesített PDF-ben. Húzza át a fájlokat az átrendezéshez. 
Egy olyan fájl törléséhez, amelyet már nem szeretne hozzáadni, vigye az egérmutatót a fájlra, és kattintson a „Törlés” gombra.
Ha elégedett a fájlok kiválasztásával, kattintson az „Egyesítés” gombra. 
Az egyesítés csak néhány másodpercet vesz igénybe (legfeljebb 10 másodpercet) az 1,2 MB átlagos méretű fájlok esetében. A nagyobb fájlok egy kicsit tovább tarthatnak. Az egyesített fájl előnézete is elérhető lesz. 
A fájlok egyesítése után két lehetőség közül választhat, ha először használja az eszközt. A fájlt közvetlenül letöltheti számítógépére, vagy bejelentkezhet további műveletek végrehajtásához. Ha közvetlenül tölti le a fájlt, a fájl nem kerül mentésre az Adobe felhőbe. De ha bejelentkezik, az egyesített PDF-fájl mentésre kerül a felhőbe. 
Ha azonban nem először használja az online eszközt, akkor még a fájl letöltéséhez is be kell jelentkeznie. Bejelentkezés nélkül az Adobe csak egy ingyenes tranzakciót engedélyez. A bejelentkezés után azonban nincs korlátozva, hogy hányszor használhatja a Merge vagy más ingyenes eszközöket. Bejelentkezhet Adobe-, Google- vagy Apple-fiókjával. Ha nincs fiókja, ingyenesen létrehozhat egyet az Adobe webhelyén.
Tipp: Ha minden alkalommal bejelentkezés nélkül szeretné letölteni a fájlokat, használja az eszközt inkognitómódban. 
A bejelentkezés után átrendezheti az oldalakat, például hozzáadhatja, törölheti, áthelyezheti vagy elforgathatja az oldalakat a PDF-ben. Letöltés nélkül is megoszthatja a fájlt bárkivel, miután bejelentkezett. 
Használja a PDF Merger & Splitter alkalmazást a Windows 10 rendszerhez 
Ha olyan opciót szeretne, amelyet akkor is használhat, ha nincs internetkapcsolata, az alternatíva egy másik asztali alkalmazás használata. Rengeteg opciót használhat, ezek egyike a PDF Merger & Splitter alkalmazás, amelyet ingyenesen letölthet a Microsoft Store-ból.
Az alkalmazás beszerzéséhez keressen rá a Microsoft Store-ban, vagy kattintson ide, hogy közvetlenül odaugorjon. Ezután kattintson a „Get” gombra az alkalmazás letöltéséhez. 
A letöltés befejezése után indítsa el az alkalmazást. Az alkalmazás kezdőlapján két lehetőség található: „PDF egyesítése” vagy „PDF felosztása”. Kattintson az előbbire egy vagy több PDF-fájl egyesítéséhez. 
Most kattintson a „PDF-ek hozzáadása” gombra, és válassza ki az egyesíteni kívánt fájlokat. 
A PDF-ek sorrendjének megváltoztatásához válasszon ki egy fájlt, és kattintson a „Move Up” vagy „Move Down” opciókra. Kattintson az „Eltávolítás” gombra egy vagy több fájl törléséhez a kijelölésből. Azt is megtekintheti, hogyan fog kinézni az egyesített PDF, ha rákattint az „Előnézet” gombra.
Kattintson a „PDF egyesítése” gombra az egyesítési művelet végrehajtásához, miután az összes beállítás a helyén van. Adja meg az egyesített fájl nevét, majd kattintson a „Mentés” gombra az egyesített fájl mentéséhez. 
A kimeneti fájl a kiválasztott mappába kerül mentésre. 
Ezekkel az eszközökkel könnyedén egyesítheti a kívánt PDF-fájlokat. Akár fizetett Adobe Acrobat felhasználó, akár nem, akár online, akár offline eszközöket részesít előnyben, mindenki számára van megoldás. 
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